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Áåðåíäååâû Ïîëÿíû, 30 èþëÿ 2015 ãîäà

Çàäà÷à A. Ïåðåñàäêè

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: transfers.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: transfers.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Íà Íîâîì ïðîñïåêòå äëÿ ðàçãðóçêè áûëî ðåøåíî ïóñòèòü äâà íîâûõ àâòîáóñíûõ ìàðøðóòà íà

ðàçíûõ ó÷àñòêàõ ïðîñïåêòà. Âñå îñòàíîâêè íà ïðîñïåêòå ïðîíóìåðîâàíû ïîäðÿä íàòóðàëüíûìè ÷èñ-

ëàìè. Èçâåñòíû êîíå÷íûå îñòàíîâêè êàæäîãî èç àâòîáóñîâ. Îïðåäåëèòå êîëè÷åñòâî îñòàíîâîê, íà

êîòîðûõ ìîæíî ïåðåñåñòü ñ îäíîãî àâòîáóñà íà äðóãîé.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Ââîäÿòñÿ ÷åòûðå íàòóðàëüíûõ ÷èñëà � íîìåðà êîíå÷íûõ îñòàíîâîê ñíà÷àëà ïåðâîãî, ïîòîì âòî-

ðîãî àâòîáóñà. ×èñëà íå ïðåâîñõîäÿò 109.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âàøà ïðîãðàììà äîëæíà âûâîäèòü îäíî ÷èñëî � èñêîìîå êîëè÷åñòâî îñòàíîâîê.

Ïðèìåðû

transfers.in transfers.out

3 6 4 2 2

3 1 5 10 0

Ñòðàíèöà 1 èç 5
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Áåðåíäååâû Ïîëÿíû, 30 èþëÿ 2015 ãîäà

Çàäà÷à B. Îáúåäèíåíèå îòðåçêîâ

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: merge.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: merge.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà (2 ñåêóíäû äëÿ Python 3)

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Ðåøàÿ çàäà÷ó èç êîíòðîëüíîé ïî ìàòåìàòèêå, Âàñÿ ïîëó÷èë îòâåò â âèäå îáúåäèíåíèÿ N îò-

ðåçêîâ [Li, Ri] íà ÷èñëîâîé ïðÿìîé. Îäíàêî, íåêîòîðûå èç ýòèõ îòðåçêîâ ìîãóò ïåðåñåêàòüñÿ äðóã ñ

äðóãîì, ÷òî íå ñëèøêîì íðàâèòñÿ Âàñå. Âàøà çàäà÷à � ïðåäñòàâèòü Âàñèí îòâåò â âèäå îáúåäèíåíèÿ

ìèíèìàëüíîãî êîëè÷åñòâà îòðåçêîâ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå óêàçàíî ÷èñëî N (1 6 N 6 50000). Â ñëåäóþùèõ N ñòðîêàõ ïåðå÷èñëåíû ïàðû

öåëûõ ÷èñåë Li è Ri (|Li|, |Ri| 6 50000), êàæäàÿ ïàðà ñ íîâîé ñòðîêè, ÷èñëà â ïàðàõ îòäåëåíû äðóã

îò äðóãà îäíèì èëè íåñêîëüêèìè ïðîáåëàìè.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âûâåäèòå ÷èñëîM � êîëè÷åñòâî îòðåçêîâ â èñêîìîì îáúåäèíåíèè. Â ñëåäóþùèõ

M ñòðîêàõ âûâåäèòå ñàìè ýòè îòðåçêè â òîì æå ôîðìàòå, ÷òî è âî âõîäíîì ôàéëå. Ñïèñîê îòðåçêîâ

íåîáõîäèìî óïîðÿäî÷èòü ïî âîçðàñòàíèþ ëåâîãî êîíöà.

Ïðèìåðû

merge.in merge.out

4

0 2

4 5

1 3

5 6

2

0 3

4 6

Ñòðàíèöà 2 èç 5
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Áåðåíäååâû Ïîëÿíû, 30 èþëÿ 2015 ãîäà

Çàäà÷à C. Äîðåøèâàíèå

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: upsolving.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: upsolving.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû (4 ñåêóíäû äëÿ Python 3)

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Êàê èçâåñòíî, ïîñëå îáåäà â ËÊØ ïðîõîäèò ìíîãî èíòåðåñíûõ ìåðîïðèÿòèé, íî âñå ðàâíî êàæ-

äûé ËÊØîíîê ñòàðàåòñÿ õîòÿ áû íåíàäîëãî çàãëÿíóòü â êîìïîâíèê, ÷òîáû äîðåøàòü çàäà÷è, íå

ñäåëàííûå âî âðåìÿ ïðàêòèêè.

Â ýòîì ãîäó ïîãîäà ñòîèò îñîáî æàðêàÿ, ïîýòîìó â êîìïîâíèêå î÷åíü äóøíî è âàæíî ñëåäèòü

çà òåì, ÷òîáû â êîìïîâíèêå íå íàõîäèëîñü îäíîâðåìåííî î÷åíü ìíîãî øêîëüíèêîâ. Ïîýòîìó çàâó÷

çàïèñàë âðåìÿ ïðèõîäà è óõîäà èç êîìïîâíèêà êàæäîãî ËÊØîíêà.

Òåïåðü çàâó÷ õî÷åò óçíàòü, ñêîëüêî ËÊØàò âñòðåòèë â êîìïîâíèêå êàæäûé ËÊØîíîê.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå çàïèñàíî êîëè÷åñòâî ËÊØàò N (1 6 N 6 105). Â i-é èç ñëåäóþùèõ N ñòðîê

÷åðåç ïðîáåë çàïèñàíû öåëûå ÷èñëà Si è Ti (0 6 Si 6 Ti 6 109) � âðåìÿ ïðèõîäà â êîìïîâíèê è

óõîäà èç íåãî i-ãî ËÊØîíêà.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè N öåëûõ ÷èñåë, i-å ÷èñëî äîëæíî áûòü ðàâíî êîëè÷åñòâó ËÊØàò,

êîòîðûõ âñòðåòèë â êîìïîâíèêå i-é ËÊØîíîê.

Åñëè â íåêîòîðûé ìîìåíò âðåìåíè îäèí ËÊØîíîê ïðèõîäèò â êîìïîâíèê, à äðóãîé óõîäèò èç

íå¼, òî îíè âñòðå÷àþòñÿ äðóã ñ äðóãîì.

Ïðèìåðû

upsolving.in upsolving.out

4

1 10

2 5

5 6

1 4

3

3

2

2

Ñòðàíèöà 3 èç 5
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Áåðåíäååâû Ïîëÿíû, 30 èþëÿ 2015 ãîäà

Çàäà÷à D. Ìèíèìàëüíîå ïîêðûòèå

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: cover.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: cover.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà (2 ñåêóíäû äëÿ Python 3)

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Íà ïðÿìîé çàäàíî íåêîòîðîå ìíîæåñòâî îòðåçêîâ ñ öåëî÷èñëåííûìè êîîðäèíàòàìè êîíöîâ

[Li, Ri]. Âûáåðèòå ñðåäè äàííîãî ìíîæåñòâà ïîäìíîæåñòâî îòðåçêîâ, öåëèêîì ïîêðûâàþùåå îòðåçîê

[0,M ], (M � íàòóðàëüíîå ÷èñëî), ñîäåðæàùåå íàèìåíüøåå ÷èñëî îòðåçêîâ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå óêàçàíà êîíñòàíòà M (1 6 M 6 5000). Â êàæäîé ïîñëåäóþùåé ñòðîêå çàïèñàíà

ïàðà ÷èñåë Li è Ri (|Li|, |Ri| 6 50000), çàäàþùàÿ êîîðäèíàòû ëåâîãî è ïðàâîãî êîíöîâ îòðåçêîâ.

Ñïèñîê çàâåðøàåòñÿ ïàðîé íóëåé. Îáùåå ÷èñëî îòðåçêîâ íå ïðåâûøàåò 100 000.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå âûõîäíîãî ôàéëà âûâåäèòå ìèíèìàëüíîå ÷èñëî îòðåçêîâ, íåîáõîäèìîå äëÿ ïî-

êðûòèÿ îòðåçêà [0,M ]. Äàëåå âûâåäèòå ñïèñîê ïîêðûâàþùåãî ïîäìíîæåñòâà, óïîðÿäî÷åííûé ïî

âîçðàñòàíèþ êîîðäèíàò ëåâûõ êîíöîâ îòðåçêîâ. Ñïèñîê îòðåçêîâ âûâîäèòñÿ â òîì æå ôîðìàòå, ÷òî

è âî âõîäe. Çàâåðøàþùèå äâà íóëÿ âûâîäèòü íå íóæíî.

Åñëè ïîêðûòèå îòðåçêà [0,M ] èñõîäíûì ìíîæåñòâîì îòðåçêîâ [Li, Ri] íåâîçìîæíî, òî ñëåäóåò

âûâåñòè åäèíñòâåííóþ ôðàçó �No solution�.

Ïðèìåðû

cover.in cover.out

1

-1 0

-5 -3

2 5

0 0

No solution

1

-1 0

0 1

0 0

1

0 1

Ñòðàíèöà 4 èç 5
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Çàäà÷à E. Êèòàéñêèå ÷àñû

Èìÿ âõîäíîãî ôàéëà: watches.in

Èìÿ âûõîäíîãî ôàéëà: watches.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 1 ñåêóíäà (2 ñåêóíäû äëÿ Python 3)

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Êîãäà ïðîãðàììèñò Âîâà áûë â Êèòàå, îí îáíàðóæèë, ÷òî ðîññèéñêèå ÷àñû �Çàðÿ� ïðîäàþòñÿ

òàì â äåñÿòü ðàç äåøåâëå, ÷åì â Ðîññèè. Âîâà ðåøèë ïðîâåðíóòü âûãîäíîå äåëî è çàêóïèë îãðîìíóþ

ïàðòèþ ñ òåì, ÷òîáû ïðèâåçòè ÷àñû íà ðîäèíó è ïðîäàòü èõ çà ïîëöåíû (òî åñòü âïÿòåðî äîðîæå,

÷åì êóïèë). Íî äîìà îáíàðóæèëîñü, ÷òî ìíîãèå ÷àñû èäóò âðàçíîáîé, ê òîìó æå, îò ìàëåéøåãî

òîë÷êà ÷àñû îñòàíàâëèâàþòñÿ (ëèáî íàîáîðîò, íà÷èíàþò èäòè). Î÷åâèäíî, ýòî áûëè íå íàñòîÿùèå

÷àñû ôèðìû �Çàðÿ�, à èõ òî÷íûå êîïèè. ×òîáû áûñòðî ïðîäàòü âñþ ïàðòèþ ÷àñîâ, Âîâà õî÷åò

ïîñòàâèòü èõ âñå íà îäèíàêîâîå âðåìÿ (òîãäà áóäåò íåâàæíî, ïðàâèëüíîå ýòî âðåìÿ èëè íåò � ìîæíî

áóäåò ñêàçàòü, ÷òî ýòî ìåñòíîå âðåìÿ çàâîäà-èçãîòîâèòåëÿ) è ïåðåä îòêðûâàíèåì êðûøêè ïðîñòî

âñòðÿõíóòü ÷åìîäàí, ÷òîáû ÷àñû îäíîâðåìåííî ïîøëè.

Äëÿ óñòàíîâêè âðåìåíè íà ÷àñàõ åñòü çàâîäíàÿ ãîëîâêà, âðàùåíèå êîòîðîé ïîçâîëÿåò áûñòðî ïî-

âîðà÷èâàòü ñòðåëêè, ïðè ýòîì ÷àñîâàÿ ñòðåëêà êðóòèòñÿ â 60 ðàç ìåäëåííåå ìèíóòíîé, à ìèíóòíàÿ �

â 60 ðàç ìåäëåííåå ñåêóíäíîé. Îäèí îáîðîò çàâîäíîé ãîëîâêè ïîâîðà÷èâàåò ñåêóíäíóþ ñòðåëêó íà

ïîëíûé îáîðîò, è õîòÿ íà òàêîé ïîâîðîò óõîäèò âñåãî îäíà ñåêóíäà, ÷òîáû èçìåíèòü âðåìÿ íà 6 ÷àñîâ,

ïîòðåáóåòñÿ 6 ìèíóò. Âðàùàòü çàâîäíóþ ãîëîâêó è ñòðåëêè ìîæíî òîëüêî ïî ÷àñîâîé ñòðåëêå, ÷òîáû

íå ïîâðåäèòü õðóïêèé ìåõàíèçì ÷àñîâ. Ïîìîãèòå Âîâå ìèíèìèçèðîâàòü óñèëèÿ ïî ïðåäïðîäàæíîé

ïîäãîòîâêå ÷àñîâ, âûáðàâ âðåìÿ, êîòîðîå áóäåò óñòàíîâëåíî íà âñåõ ÷àñàõ.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ

Â ïåðâîé ñòðîêå ñîäåðæèòñÿ îäíî öåëîå ÷èñëî n (1 6 n 6 50000) � êîëè÷åñòâî ÷àñîâ â ïàðòèè.

Äàëåå ñëåäóåò n ñòðîê, (i+1)-ÿ ñòðîêà ââîäà ñîäåðæèò âðåìÿ íà i-õ ÷àñàõ â ôîðìàòå h : mm : ss, ãäå
öåëîå ÷èñëî h (1 6 h 6 12) îçíà÷àåò ÷àñ, à äâóõðàçðÿäíûå öåëûå ÷èñëàmm è ss (00 6 mm, ss 6 59)�
ìèíóòû è ñåêóíäû ñîîòâåòñòâåííî.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ

Âûâåäèòå âðåìÿ, êîòîðîå íóæíî óñòàíîâèòü íà âñåõ ÷àñàõ, â ôîðìàòå, óêàçàííîì âûøå.

Ïðèìåðû

watches.in watches.out

3

11:30:00

12:10:01

6:10:18

12:10:01

Ñòðàíèöà 5 èç 5


